

阳台惊现巨型马蜂窝 李先生很焦心

□记者 李霞

本报讯 11月6日至11月13日,本报热线电话和微信公众号接到不少市民及微友的咨询和诉求,主要集中在阳台上出现一巨型马蜂窝存隐患、路边绿化带盼“梳妆”及十字路口红绿灯何时亮等方面。

巨型蜂窝“驻扎”阳台

11月7日,市民李先生向本报热线反映,他家阳台近日出现一个巨型马蜂窝,经常有马蜂飞进飞出,存在安全隐患,全家不堪其扰,希望相关部门能帮忙早日清除。

李先生家住湛河南路原兴州机械厂家属院一居民楼五楼。11月13日上午9点多,记者来到他家发现,马蜂窝筑在了南阳台窗外的防盗网上方,蜂窝呈圆球状,直径超过50厘米,上面布满波浪状的花纹,不时有马蜂飞进飞出。

“感觉阳台上悬了个‘定时炸弹’,这几天家人不敢去阳台,也不敢开

窗户。”据李先生介绍,一个多月前,他们就在家中发现有零星马蜂出现,妻子在阳台上打扫卫生时右手还被蜇了一下。几天前的清晨,妻子在次卧向外看风景时,无意中在马蜂在自家阳台上筑了个窝。

据湛河区消防救援大队工作人员张先生介绍,马蜂在居民楼内“安家”的确存在安全隐患,就此事,李先生可及时与他们联系,他们将派出专业人员上门,根据实际情况拟定处置方案后进行拆除。

长江路绿化带盼“梳妆”

近日,微友“花儿”反映,市区长江路两边的绿化带内杂草丛生,有的地方甚至被附近居民开垦成了“菜地”,希望有关部门能将这段绿化带内的杂草等清理一下。

11月13日上午,记者骑车从开源路到长江路,只见路两边的绿化带内虽种有银杏、海棠、百日红等乔灌木,但是里面不仅堆积了很多落叶和垃圾,而且杂草丛生,不少乔灌木都被杂草及藤蔓淹

没,加上水分和营养缺失,看起来病怏怏的,有的甚至被杂草“吞噬”得看不出本来的面目。沿着长江路一路往西,在蓝欣家园小区1号院与2号院之间,多处绿化带被人用条幅、树枝、竹竿等隔开,开垦成了一片片大小不等的“小菜园”,种有小葱、萝卜、菠菜、茼蒿等。据附近一烟酒店店主介绍,居民在绿化带内圈地种菜已经很长时间了,一直没有人来管。

就此事,记者先与市园林绿化中心一常姓工作人员取得联系,据其介绍,长江路属于新修路段,目前相关部门并没有将路两边绿化带的管理权移交到园林部门。另据湛河区数字化城管监督指挥中心一李姓工作人员介绍,据她了解,长江路属于断头路,目前还没有完全修通。路两边的绿化带究竟归哪个部门管理,她咨询后会答复记者。

十字路口红绿灯何时亮

11月10日,市民胡女士向本报反映,市区黄河路与开源路交叉口的红绿

灯近几日停了,那里经常过大车,附近还有学校,存在安全隐患,希望红绿灯能早日恢复正常。

13日中午12点多,记者在现场看到,黄河路与开源路交叉口附近车水马龙,人流量很大,但是路口所设的红绿灯没有开启,只有交叉口正中央的路面上有一个下端设有滑轮、可以移动的临时信号灯在工作。

就此事,市公安局交管支队秩序科的李警官解释说,造成此处路口处红绿灯不亮的主要原因是前段时间附近一小区工地施工时,不小心将此处红绿灯的一段供电线路挖断了,目前交管部门正在督促对方修复供电线路,希望市民耐心等待。考虑到路口启用的是临时信号灯,每天高峰期时,为防止车辆堵塞道路影响通行,他们根据实际情况及时派交警到现场指挥交通。

一周帮办

追踪报道

这些路灯都亮了

□记者 高红侠

本报讯 “感谢晚报帮忙,我们这里的路灯亮了。”11月13日,市民谢先生等人向本报热线反馈。

近日,谢先生向本报反映,市区轻工路东段的路灯已经有半个月不亮了;张先生、微友“亚丽”等人反映,东环路南段(建设路至黄河路)晚上一直不开路灯,影响市民安全出行;网友“上善若水百忍成金”等人反映,市区湛河南路(凌云路至西环路)的路灯近期不亮(本报11月7日5版曾报道)。11月13日早上6点20分,记者在湛河南路与凌云路交叉口看到,该路段以西的路灯恢复正常。

据了解,此事经本报报道后,引起有关部门重视。经过多方面协调,11月10日晚上,市区轻工路东段、东环路南段和湛河南路西段的路灯重新恢复供电。

城市留言板 4940000

车辆乱停乱放

微友“坚持到底”留言:市区诚朴路与矿工路交叉口北面荣邦花园二期前面的道路本来就狭窄,车辆乱停乱放,影响居民出行。

路边倾倒火锅油和底料

微友“伟峰”留言:市区湛河南路原兴州机械厂家属院北门西边路南有几棵行道树的树根处有人恶意倾倒火锅油和底料,希望有关部门加强监督。

车辆闯红灯

微友“参宿”留言:市区黄河路与开源路交叉口晚上有大货车经常走左转弯闯红灯直行,望有关部门整治。(本报热线办 李金鸽)



小游园乐村民

11月13日,在湛河区曹镇乡谢庄村,村民们在游园里聊天晒太阳。

近日,该村千余平方米游园完成了优化升级,绿植葱郁,干净整洁的环境为村民休闲活动提供了优美的公共空间。据了解,曹镇乡为深入推进美丽乡村建设,科学规划村中空地,精心打造乡村小游园,推动人居环境整治再上新台阶。

本报记者 张鹏 摄

大货车夜晚轰鸣而过 居民不堪其扰

交警部门:已令6个大队轮流夜查

□记者 吕占伟

本报讯 市城乡一体化示范区龙翔大道大货车夜晚噪声扰民,遭市民投诉。市12345民呼必应中心从平观新闻12345民呼必应掌上平台接到该投诉件后,派单给市交警部门处理。该部门日前回应称,已令6个大队排班轮岗夜查该路段大货车,将加强治理力度。

据了解,11月11日,市民白女士在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言称:“市城乡一体化示范区龙翔大道大货车夜晚噪声扰民,周五到周日的

晚上大车尤其多。龙翔大道是示范区城市主干道,周边有建业·桂园、常绿·林溪美地、郑营、东王营等商品住宅区和安置小区以及市一中新区学校,可是大货车不仅在该路段噪声扰民,还恣意横行甚至闯红灯。希望交警部门严加治理!”

市12345民呼必应中心将白女士的诉求形成工单,派给市公安局交管支队处理,该支队示范区大队接件后立即组织人员进行实地调查,证实情况属实。该支队已令所属的示范、新华、湛河、卫东、高新五区大队和机动大队排班轮岗,轮流到示范区夜查大

货车,接下来会持续加强对大货车的治理力度,示范区大队也将加强对龙翔大道及辖区各道路大货车违规行为的查处力度,同时欢迎市民进行监督举报。

